
 

Kungsbackabygdens  
Röda Korskrets 

Kretsstämmoprotokoll 2024 
 

Tid:  Söndag den 25 februari 2024 

Plats:  Verkstadsgatan 4, Kungsbacka 

Närvarande: 31 medlemmar  

 

1.  Mötet öppnas 

Kungsbackabygdens Röda Kors Kretsens ordförande Claes Orwallius hälsade alla 

välkomna och förklarade mötet öppnat. 

2.  Godkännande av mötets stadgeenliga sammankallande 

Den 31 januari 2024 skickades kallelse och dagordning ut med e-post till 

medlemmar som har anmält e-postadress och brev till alla andra medlemmar. 

Kretsstämman fann att mötet var stadgeenligt utlyst. 

3.  Fastställande av röstlängd 

Kretsstämman fastställde röstlängden. 

4.  Val av ordförande och sekreterare för mötet 

Till ordförande för mötet valdes Olav Magnusson och till sekreterare  

Jeanette Nilsson. 

5.  Val av två justerare tillika rösträknare, att jämte ordföranden justera dagens 

protokoll 

Till att justera kretsstämmans protokoll, tillika rösträknare, valdes Gullvi Andersson 

och Monica Johansson. 

6.  Godkännande av föredragningslista  

Ordföranden föreslog att punkten 12 skulle justeras med en delpunkt a. Fastställande 

av antal ledamöter och b. Valberedningens förslag.   

Kretsstämman godkände den justerade föredragningslistan. 

7.  Föredragning av 2023 års verksamhetsberättelse och bokslut med balans- och 

resultaträkning. 

Kretsens ordförande Claes Orwallius presenterade viktiga delar av den utsända 

verksamhetsberättelsen. Ordförande Claes presenterade även den ekonomiska 

redovisningen.  

Second Hand butikens verksamhetschef Anna-Leena Kuronen sammanfattade 

butikens verksamhet utifrån verksamhetsberättelsen. 

Under presentation besvarades medlemmars frågor av Claes och Anna-Leena. 

Kretsstämman godkände verksamhetsberättelsen och bokslutet. 

8.  Revisor Ann-Britt Samuelsson läste upp revisionsberättelsen med tillstyrkande att 

kretsstyrelsen kan beviljas ansvarsfrihet för den aktuella perioden. 
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9.  Fastställande av balans- och resultaträkning samt disponering av överskott.  

Kretsstämman beslöt fastställa balans- och resultaträkningen och beslöt att  

857 805 kr överförs till Svenska Röda Korset samt att 2 608 068 kr överförs i ny 

räkning. 

10.  Fråga om ansvarsfrihet för kretsstyrelsen för 2023 års verksamhet  

Kretsstämman beviljade enhälligt styrelsen ansvarsfrihet för den tiden revisionen 

avser. 

11.  Val av ordföranden för kretsen år 2024 

Gullvi Andersson, ledamot i valberedning, presenterade valberedningens förslag, 

omval för Claes Orwallius. Claes omvaldes med acklamation till ordförande för ett 

år. 

12.  Val av erforderliga styrelseledamöter 

a. Fastställande av antal ledamöter 

Kretsstämman beslutade att fastställa antalet ledamöter till 7 ledamöter inklusive 

ordförande. 

b. Enligt valberedningens förslag valdes 

Till ledamot för ett år nyvaldes Annika Widheden. 

Till ledamot för två år (2024–2025): omvaldes 

May Carlsson, Christina Jannesson, och Ulf Nordenman.  

Sittande på sina mandat till 2024 års utgång är: Jeanette Nilsson och  

Anders Westman   

13.  Val av föreningsrevisorer, ersättare samt auktoriserad revisor  

Enligt valberedningens förslag valdes  

till revisor Ann-Britt Samuelsson (omval, 2 år) och Jan Ericsson (omval, 1 år) samt 

till ersättare Gullvi Andersson (nyval, 1 år) 

Kretsstämman noterade att Thomas Belfrage, RSM Göteborg, är kretsens 

auktoriserade revisor för närvarande. 

14.  Val av valberedning 

Till valberedning för ett år valdes Olav Magnusson, sammankallande och Sven 

Lindgren, båda nyval.  

Kretsstämman gav styrelsen mandat att tillsätta en ledamot till i valberedningen 

under det kommande året, helst en kvinna. 

15.  Beslut om eventuellt inkomna motioner och förslag till kretsstämman  

Inga motioner hade inkommit. 

16.  Beslut om verksamhetsinriktning och budget för 2024 

Kretsens ordförande Claes Orwallius berättade om planeringen för år 2024, som 

följer samma mönster som tidigare. Inför det kommande verksamhetsåret bör 

kretsens målsättning vara att skicka åtminstone 600 tkr till Röda Korset centralt. 

Verksamhetschef Anna-Leena Kuronen presenterade Second Hand butikens 

inriktning och informerade om att det finns planer på att utöka butikens säljyta och 

eventuellt föreslå en pop-up butik tillsammans med andra kretsar i Halland. 
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Eftersom barnfattigdomen ökar, även i Kungsbacka, finns planer på att profilera 

butiken för att underlätta för barnfamiljer. 

Kretsstämman godkände styrelsens förslag till verksamhetsinriktning för år 2024. 

17.  Övriga frågor. 

a. Ordförande Claes överlämnade ett förtjänsttecken och medföljande diplom 

som tack för mer än 5 års aktiv tjänst i Röda Korset till följande personer: 

Lea Edberg, Birgitta Larsson, Eva-Britt Bengtsson, Gunilla Bergström,  

Britha Kinn, Mona Simfors, Marianne Wallin och Anna-Stina Nordkvist. 

b. Det har tidigare nämnts att Röda Korset centralt gärna ser att kretsnamn är 

samma som kommunnamn. Vår krets heter Kungsbackabygdens Röda Kors 

krets. Har något mer hörts om att detta ska ändras? Ordförande Claes sade att 

ingenting har beslutats om detta, och frågan inte verkar vara aktuell nu. 

c. Som svar på en fråga förtydligades att vi skickar textiler till Wargön för 

sortering, och får tillbaka ca. 35% (i vikt). En del av resterande 65% används 

av Wargön i sina försöksanläggningar för återvinning, och resten skickas till 

Tyskland och återvinns som isoleringsmaterial, väggmaterial, mm. I slutändan 

säljs eller återvinns ca 97%. 

För porslin är återvinning inte möjligt. 

Av kläder och porslin som inte har sålts i butiken efter några veckor skickas en 

del till andra Röda korsbutiker, som brukar kunna sälja ganska mycket av det 

som vi inte kan sälja. 

Mötesordföranden Olav Magnusson lämnade klubban till kretsordföranden  

Claes Orwallius, som tackade honom för välgjort uppdrag och överlämnade en liten 

gåva som tack. 

18.  Mötet avslutas 

Ordföranden Claes tackade kretsstämman och förklarade mötet avslutat. 

 

Vid protokollet:    Ordföranden: 

 

 

Jeanette Nilsson    Olav Magnusson 

 

Justeras:     Justeras  

 

 

Gullvi Andersson     Monica Johansson. 

 

Efter kretsstämman blev det smörgås och kaffe, och därefter ett uppskattat 

anförande av Lova Johansson, som berättade om parasimning. 
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Röstlängd: 

Anna Karin Löf, Ann-Britt Samuelsson, Anna-Klara Bect Hjalmarsson,  

Anna-Leena Kuronen, Anders Westman, Anita Gustafsson, Ann-Marie Kling, Birgitta Hansson, 

Birgit Hjärtstam, Birgitta Larsson, Birgitta Markström, Brita Gustafsson, Claes Orwallius, 

Christina Jannesson, Elna Andersson, Eva-Britt Bengtsson, Gullvi Andersson,  

Gunilla Bergström, Hans Hjalmarsson, Hildegard Ekman, Inga-Lill Bengtsson,  

Ingela Lindgren, Inger Jernberg, Jeanette Nilsson, May Carlsson, Monica Johansson,  

Olav Magnusson, Stig Löf, Sven Lindgren, Ulf Nordenman, och Yahya Salam.  

 
 

 


